
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 

 
 
Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 18 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 
 
Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112 
www.zcu.cz 
 
   

 

 ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA ODEVZDALA ŽÁDOST O PRODLOUŽENÍ 
AKREDITACE STUDIJNÍCH PROGRAMŮ FAKULTY PRÁVNICKÉ 

 

Plzeň, 31. 10. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni dnes předala ministerstvu školství 
reakreditační spis a dodržela tak dohodnutý termín jeho odevzdání do konce října. Žádá 
v něm o prodloužení akreditace bakalářského a magisterského studijního programu 
Fakulty právnické. Stávající akreditace končí v květnu 2012, resp. v červenci 2012  
u magisterského programu.  
 
Žádost o prodloužení akreditace odevzdali zástupci Fakulty právnické osobně na podatelnu 
MŠMT dnes dopoledne. Součástí spisu o více než tisíci stranách jsou informace o aktuální 
personální situaci a zajištění výuky v tomto akademickém roce. Žádost schválila patřičná 
fakultní grémia, tedy akademický senát i vědecká rada fakulty. 
 
Západočeská univerzita si termín odevzdání žádosti stanovila sama, aby rozhodnutí  
o budoucnosti obou programů přišlo včas, ještě před vypsáním dalšího přijímacího řízení. 
Standardně se žádost o prodloužení akreditace odevzdává půl roku před jejím vypršením, 
tzn., že v tomto případě jde o lhůtu zkrácenou zhruba o jeden měsíc. Univerzita tak chce 
předejít případným pochybnostem a mít jistotu, že přijímací řízení pro následující 
akademický rok může Fakulta právnická skutečně otevřít. 
 
Přípravě žádosti věnovala Západočeská univerzita velkou pozornost a podrobně ji se zástupci 
fakulty konzultovala. Přestože rozhodnutí ministerstva v tuto chvíli nelze předjímat, je 
univerzita přesvědčena o kvalitě odevzdaného materiálu.  
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